

与全省同步全面建成小康社会 谱写聊城人民美好生活新篇章

市十七届人大二次会议胜利闭幕

徐景颜主持大会闭幕式 宋军继张旋宇陈平在主席台就座

选举产生聊城市出席山东省第十三届人民代表大会代表

张宝泉当选市监察委员会主任 通过《政府工作报告》等各项决议

1月10日下午,聊城市第十七届人民代表大会第二次会议,在圆满完成各项议程后,胜利闭幕。

大会执行主席徐景颜、杜昌伟、朱加云、孙菁、李志华、牟桂祿、王建鹏、李文祿、荣红智、雷霞、张琳、张颖在主席台前排就座。

宋军继、金维民、汪文耀、赵庆忠、李吉增、张旋宇、陈平等在主席台就座。

市十七届人大二次会议应到代表452名,出席本次会议的代表428名,符合法定人数。

在徐景颜的主持下,大会以举手的方式,表决通过了会议总监票人、监票人名单。随后,在总监票人和监票人的监督下,以无记名投票方式,选举出聊城市出席山东省第十三届人民代表大会代表51名,选举张宝泉为聊城市监察委员会主任。

大会经过表决,通过了关于政府工作报告的决议、关于聊城市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划的决议、关于聊城市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于聊城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于聊城市中级人民法院工作报告的决议、关于聊城市人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,徐景颜讲话。他说,聊城市第十七届人民代表大会第二次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。大会期间,大家以饱满的政治热情和强烈的责任感,忠实履行职责,认真审议报告,依法行使权力,积极建言献策,展现出过硬的政治素质和良好的精神风貌。会议始终洋溢着民主、团结、奋进的气氛,体现出务实、创新、发展的精神,是一次发扬民主、集思广益、共谋发展的大会,是一次凝聚人心、鼓舞斗志、奋进进取的大会。

徐景颜说,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。做好今年的工作,意义十分重



市十七届人大二次会议胜利闭幕。

大。我们要不忘初心、牢记使命,把思想行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,把大会的各项决议贯彻好、落实好,在决胜全面建成小康社会进程中创造新业绩、展现新作为。

徐景颜说,要增强“四个意识”,提高政治站位。学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,各位代表要学在先、干在前,作出示范、当好标杆。要坚决维护总书记的核心地位、领袖权威,始终做到思想上充分信赖核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、感情上深刻认同核心、行动上始终跟随核心。要绝对讲政治,绝对讲纪律,绝对讲规矩,坚决维护党中央权威和集中统一领导,做政治方向不偏、政治立场不移、政治观点不变的明白人。要

充分发挥人大代表的作用,带头学深悟透、带头宣讲宣讲,带头推动落实,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实当好党的十九大精神的学习者、传播者、实践者。

徐景颜说,要围绕中心大局,致力聊城发展。围绕中心、服务大局,是人大必须坚持的工作定位和重要准则。要坚持“监督促发展”的理念,把依法行使职权与支持发展有机结合起来。加强重点领域立法,提高立法科学化、精细化水平,充分发挥地方立法对经济社会建设的引领、规范和推动作用。要切实改进人大监督和重大事项决定工作,综合运用多种监督形式,督促“一府两院”依法行政、公正司法。要加强和改进代表工作,精心组织代表开展各项活动,高度重视代表议案和建

议、批评、意见办理工作,积极为代表履职创造条件、提供服务,更好地发挥人大代表的主体作用。

徐景颜说,要适应时代要求,增强履职能力。适应新时代、新要求,必须提升能力、增强本领。要增强服务发展能力。紧扣全市重点工作,深入开展调查研究、视察检查,多提意见、多想办法、多出成果。要增强监督问效能力。认真履行宪法法律赋予的监督职责,综合运用专项报告审议、工作评议、专题询问、执法检查等手段,加强监督问效,推动市委决策部署落地落实。要增强群众工作能力。切实加强同人民群众联系,多进群众门、多听群众言、多知群众心,了解人民群众的所想、所盼、所急,为群众办实事、做好事、解难事。

徐景颜说,新时代开启新

征程,新时代呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共聊城市委领导下,不忘初心,牢记使命,锐意进取,埋头苦干,为与全省同步全面建成小康社会、谱写聊城人民美好生活新篇章而努力奋斗!

下午4时许,徐景颜宣布:聊城市第十七届人民代表大会第二次会议闭幕!

出席大会并在主席台就座的还有:蔡先金、郭建民、王彤宇、张宝泉、秦存华、刘升勤、陈秀兴、于海波、闫廷琛、侯继唐、杜九西、赵振兰、吕绍勤、申长海、王志刚、蔡同民、刘强、刘新东、张同村、任晓旺、洪玉振、成伟、田中俊、黄伟东、王钦杰、王勇、张连臣、刘国强、王风雷、马荣锁、李友渔等。

本报记者 李怀磊 张超 李军

聊城去年接报警电话84.3万余起

其中无效呼入、骚扰电话占了72.2%